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Ao décimo nono dia do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 (dezenove) 
horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão 
solene, sob a presidência do vereador Gervesson Antonio Cadore, os senhores vereadores: 
Adhemar Alexandre Dondel, Damiana Didomenico, Fabiano Miqueloto, Juventino José 
Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Modesto da Cas, Nelso Antonio Dall’Orsoletta e 
Sergio Antonio Calegari. Dando início aos trabalhos, o Assessor Jurídico cumprimenta a 
todos e esclarece que a presente sessão solene, se destina a prestar Moções de Aplausos 
com votos de congratulações para a Cooperativa Agropecuária de Lacerdópolis (Coolacer), 
pela terceira edição do campo tecnológico, e também para o escultor de pedras, sr. Aldo da 
Caz, responsável pela 1° Amostra e Visitação ao Museu e Esculturas de Pedras, conforme 
requerimentos previamente aprovados pelo plenário desta casa legislativa. Assim, passa a 
palavra ao Presidente para que proceda a abertura desta solenidade. Dispensada a 
verificação do Quórum regimental e sob a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-
vindas a todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa, assim dá por 
aberta a presente sessão solene. Logo, o Assessor Jurídico concede a palavra ao vereador 
Sérgio Antonio Calegari, proponente da moção de aplausos ao Senhor Aldo da Caz, para que 
faça a sua defesa. O Vereador Sergio, então, cumprimenta a todos e justifica que sua 
homenagem é fruto de reconhecimento por seu trabalho batalhado para chegar aonde 
chegou. Descreve que acompanhou o homenageado desde a sua primeira escultura, o qual 
procedeu de forma independente, sendo resultado de seu esforço e dedicação, que apesar 
de seus problemas de saúde, seguiu em frente. Da mesma forma, enaltece a Coolacer por 
ficar em terceiro lugar no estado. Por fim, fala um pouco de si, sobre sua carreira de 
vereador e encerra sua fala. Assim, o Assessor concede a palavra ao Senhor Aldo da Caz, 
para que, querendo, faça seu uso. O senhor Aldo, inicia sua fala cumprimentando aos 
presentes e descreve como surgiu suas obras, sendo fruto através da rota turística 
municipal, o qual investiu, sendo grato por seu colega, pois ele quem desenvolveu os 
desenhos das esculturas de pedras. Também comenta sobre sua doença, como uma forma 
de motivação, pois através dela, designou suas obras, visto como uma forma de proposito 
que Deus lhe deu. Por fim, descreve cada parte de suas esculturas e convida a todos a 
estarem conhecendo suas obras. Na sequência, o Assessor passa a palavra ao vereador 
Gervesson Antonio Cadore, na condição de proponente da moção de aplausos à Coolacer, 
para fazer a sua defesa. O mesmo, inicia sua fala, saudando a todos novamente e 
enaltecendo a empresa pelos recursos que a mesma traz ao município, elogia aos 
funcionários que prestaram trabalhos no campo tecnológico, agradecendo a empresa pelo 
serviço prestado no município, sendo um destaque no cooperativismo. Assim, o Assesor 
Jurídico concede ao Sr. Ademir Proner, presidente da Coolacer, para que, querendo, faça o 
uso da palavra. O senhor Ademir, então, cumprimenta a todos e agradece pela homenagem 
prestada e descreve como funciona as edições do Campo Tecnológico, descrevendo como 



fundou-se, com propósito de amostras e demonstrações agrícolas, com pretensão de 
investir cada vez mais nesse tipo de evento. Descreve algumas informações e comenta de 
forma geral sobre a cooperativa, como os lucos obtidos e arrecadações revertidas ao 
município. Assim, o Assessor Jurídico passa a palavra aos vereadores que queiram se 
pronunciar. Em seguida, a Vereadora Maria Elena descreve ser uma honra recebê-los nesta 
casa e relata memórias da sua infância com o senhor Aldo, com o dom do benzimento. 
Parabeniza um dos espectadores pelo seu aniversário, relembrando momentos da sua 
infância com o mesmo. Comenta sobre a Coolacer, parabenizando-os pelos trabalhos que 
vem sendo prestados em nosso município. Logo, o Vereador Nelso parabeniza o senhor Aldo 
pela reflexão trazida nesta casa e pelos seus trabalhos, sendo algo bonito e de grande 
importância. Descreve que suas habilidades é um dom de Deus. Referente a Coolacer, o 
mesmo parabeniza-os, conscientizando a todos da importância desta cooperativa para o 
município. Descreve que o Presidente da cooperativa faz uma bela administração, 
novamente, parabenizando o mérito de todos. Na sequência, o Vereador Adhemar 
parabeniza o senhor Aldo pelo museu e suas esculturas, motivando-o a continuar seus 
trabalhos, que além disso, faz parte do turismo municipal. Da mesma forma, parabeniza a 
Coolacer, relatando ser associado. Em seguida, o Vereador Juventino, da mesma forma, 
parabeniza o senhor Aldo, descrevendo ter o conhecido nesta noite, elogiando seu trabalho, 
o qual deixará um legado no município. Parabeniza a Coolacer e seu Presidente por sua 
grande gestão, tendo importância no desenvolvimento municipal. Em seguida, o Vereador 
Modesto elogia a organização do senhor Aldo, em fazer sua amostra, tendo em vista que 
contou com a presença de diversas pessoas, parabenizando-o. Como associado, comenta 
sobre o Campo Tecnológico da Coolacer, descrevendo ser algo que vem para ajudar o 
produtor rural, parabenizando-os. Logo, a Vereadora Damiana comenta sobre o senhor 
Aldo, por sua energia, parabenizando-o e prosperando coisas boas na sua vida, relatando 
que suas obras são magníficas, deixando seus elogios. Referente a Coolacer, deseja sucesso a 
equipe da cooperativa, sendo motivo de orgulho, por conta da referência que o nome da 
empresa tem em nosso município. Assim, o Vereador Fabiano enaltece o senhor Aldo pelas 
suas esculturas e obras, sendo algo bonito e bom pro município, parabenizando-o. Referente 
a Coolacer, relata suas memórias, acompanhando o seu crescimento, deixando a 
importância da valorização, da mesma forma, deixa suas congratulações. Na sequência, o 
Vereador Sergio comenta sobre o turismo municipal, sobre o projeto aprovado na última 
sessão referente a SEBRAE, deixando a importância em divulgar a rota turística, 
parabenizando o senhor Aldo e sua família pelos trabalhos prestados. Comenta sobre a 
agricultura, algo que evoluiu bastante no município, relatando suas memórias antigas e 
sobre o desenvolvimento municipal, graças a Coolacer.  Parabeniza o Campo Tecnológico, 
pois a tecnologia favoreceu os produtores. Por fim, o Assessor Jurídico convida os senhores 
Aldo Da Caz e Ademir Proner para que se direcionem ao centro, a fim de receber a placa de 
homenagem e tirar as fotos oficiais. Na sequência, passa a palavra ao Presidente para que 
faça o encerramento da solenidade. Logo, o mesmo descreve lembranças com o senhor Aldo, 
sobre seu dom do benzimento e a fé, deixando seus parabéns, desejando que seu dom 
prossiga para as próximas gerações. Da mesma forma, parabeniza a Coolacer, descrevendo 
seu desenvolvimento de suma importância à região. Por fim, convida a todos para prestigiar 



o momento de homenagem e encerra esta solenidade.  
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